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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Van Cleef & Arpels
Santal Blanc - 75ml
Šifra proizvoda: PP-1422
Cena: 240 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Na putovanju kroz svijet osjetila i luksuza, jedinstveno iskustvo pruža Van Cleef & Arpels Santal
Blanc  -  essence  koji  je  više  od  parfema,  to  je  odraz  sofisticiranosti  i  elegancije.  Sa  75  ml  čiste
čarolije, ovaj parfem vas vodi na nezaboravnu šetnju kroz bogato nasljedje i inovaciju. Pronađite
sebe  u  srcu  drvenog  cvjetnog  mošusnog  mirisnog  svijeta  gdje  svaka  kap  predstavlja
connaisseurship  u  kreiranju  esencija.

Zamislite delikatno osvježenje mandarine i nektara smokve kako vas blago miluje, uvodeći vas u
oazu mira. Ovaj uvodni šarm je samo početak vaše senzualne pustolovine. Kako miris sazrijeva na
vašoj koži, otkrivate duboke, opojne note ljubičice i sandalovog drveta koje se stapaju s vašom
esencijom, otkrivajući da je svaki trenutak prilika za istinsku čaroliju.

Temelje mirisa čine mahune tonke, mošus i benzoin, nudeći vam osjećaj topline i bliskosti koji
ostaje  s  vama  kroz  vrijeme.  Ovaj  zvučni  završetak  transformiše  svaku  priliku  u  trenutak
bezvremenog užitka.

Van Cleef & Arpels Santal Blanc nije samo parfem, to je unutrašnje putovanje. Nevezano za pol,
otvara  vrata  prema  intimnom  i  osobnom  izrazu  individualnosti.  Nosite  ga  kao  pečat  svoje
jedinstvene priče i pustite da vaš miris govori to što riječi ne mogu.

Bilo da tražite dodir luksuza za sebe ili dar koji će duboko dotaknuti srca vaših najdražih, Santal
Blanc je savršen izbor. Dopustite sebi da zaronite u svijet Van Cleef & Arpels, gdje svaka nota
mirisa peva pjesmu ljepote i strasti.  Ovaj izrazito sofisticiran miris čeka na vas da ga oslobodite i
podijelite njegovu priču sa svijetom.
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Šifra proizvoda PP-1422

Gornje note mandarina, nektar, smokve

Srednje note ljubičica, sandalovo drvo

Bazne note mahune tonke, mošus, benzoin

Zapremina 75 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Unisex
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